



**Сатпаев Еламан
Айбекович
(10.12.1995 - 09.03.2022)**

Дата рождения: 10.12.1995

Дата смерти: 09.03.2022

Откуда: Оренбургская область, п
Экспериментальный

Войсковая часть: 21-я отдельная
гвардейская мотострелковая бригада (в/ч
12128), с. Тоцкое, Оренбургская область

Род войск: Мотострелковые войска

Звание: Старший лейтенант

Возраст: 26 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/pechalbeda200/903>

Командир роты управления и
обеспечения.



<https://selkievesti.ru/2023/09/06/dolg-chest-r-odina-elaman-satpaev-budet-zhit-poka-my-pomnim-o-nyom/> :

Старший лейтенант Еламан Айбекович Сатпаев погиб, находясь в России при проведении специальной военной операции (СВО) в Дубово (СВ) недалеко от села о.н.). Ближе родственники, мать, отец, супруга и маленький сын Еламана пришли на торжественное открытие мемориальной доски и расказывали подробности о жизни сына, о нем.

Еламан Сатпаев родился 10 декабря 1995 года в селе Тамашай Айбулуского района, учился в местной школе, где о нем отзывались как об ответственном, порядочном, справедливым и честном человеке. Сначала девять классов, после учился в Сибирской кадетской школе-интернате имени И.И. Яковлева. По словам командира, он был дисциплинированным солдатом, вежливым, спокойным, рассудительным и тактичным. Поступил в Новосибирское высшее военное командное училище имени Жукова, а после его окончания отправился служить в Тополи-2, где был назначен командиром мотострелкового взвода. За год до начала СВО Еламан вместе с семьей переехал в поселок Экспериментальный, куда и продолжил служить в Тополи-2.

Он погиб 9 марта 2022 года при выполнении спецзадания. Еламан Айбекович повел своих бойцов обследовать лес, однако они попали под минный обстрел противника. Старший лейтенант шёл вперёд и героически принял удар на себя, позволив подчинённым укрыться от шального огня в овраге.

— Эта война унесла много жизней, в том числе жизнь нашего земляка. Мы будем помнить его и его героический поступок. Он прощай, наш земляк. Всем жителям желаю мирного неба над головой, и нашим мальчикам — вернуться домой живыми. — сказала заместитель главы администрации Экспериментального сельсовета Наталья Пилипенко.

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/1512>